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【医学全在线www.med126.com原创 转载请注明出处】
2014年主管护师资格考试《答疑周刊》第7期
Graves病发病的主要因素不包括 

A．自身免疫 

B．感染 

C．遗传因素 

D．过度劳累 

E．铅中毒 

【正确答案】E 

【答案解析】Graves病的病因及发病机制尚未完全阐明医学全.在线.网.站.提供，已明确的有自身免疫、遗传因素和应激因素。应激因素包括感染、创伤、精神刺激、劳累等。 

【外科护理学】 

胆管T管引流的病人胆管远端通畅的表现是 

A.腹痛和黄疸减轻，引流量增多 

B.体温正常，引流量增多 

C.上腹胀痛，引流量骤减 

D.食欲好转，黄疸消退，引流量增多 

E.黄疸消退，无腹胀、腹痛，引流量减少 

【正确答案】E 

【答案解析】胆管T管引流的病人拔管前先在饭前、饭后各夹管1小时，拔管前1～2日后全日夹管，如无腹胀、腹痛、发热及黄疸等症状，说明胆总管通畅，可予拔管。 

体外循环后的病理生理变化不包括 

A.红细胞破坏 

B.血小板增加 

C.代谢性酸中毒 

D.肾功能减退 

E.低血钾 

【正确答案】B 

【答案解析】体外循环后的病理生理变化包括红细胞破坏、血小板减少、代谢性酸中毒、肾功能减退、低血钾等。 

【妇产科护理学】 

关于侵蚀性葡萄胎与绒毛膜癌的鉴别，正确的是 

A．尿中HCG高者为绒毛膜癌 

B．有肺转移者为绒毛膜癌 

C．前次妊娠为足月产者是绒毛膜癌 

D．镜下见不到绒毛结构者为侵蚀性葡萄胎 

E．症状严重者为绒毛膜癌 

【正确答案】C 

【答案解析】侵蚀性葡萄胎基本上继发于良性葡萄胎，因此病人均有葡萄胎的病史，而绒毛膜癌可继发于葡萄胎、流产或足月产后。 

某28岁初孕妇，被确诊为2型糖尿病，现孕35周，近2日自感头痛、头晕、视物模糊，血压170／115mmHg，其正确的治疗措施为 

A.控制血糖，密切观察病情变化至孕40周 

B.立即行剖宫产术结束妊娠 

C.降压、利尿、扩容，控制血糖，促进胎儿肺成熟后终止妊娠 

D.立即应用缩宫素引产 

E.积极使用抗生素预防感染 

【正确答案】C 

【答案解析】对于妊娠糖尿病患者合并其他严重并发症时医学全在线www.med126.com，应在控制病情、促进胎儿肺成熟后立即终止妊娠。本例患者并发了妊高症，应立即降压、利尿、扩容，控制血糖，促进胎儿肺成熟后终止妊娠。 

【儿科护理学】 

小儿乳牙出齐的年龄为 

A.1～1.5岁 

B.1.5～2岁 

C.2.5岁 

D.4～6个月 

E.7～12个月 

【正确答案】C 

学员提问：这题的题目是不是有歧义，出齐和萌出是同一个概念吗？ 

教师解答：萌出和出齐是两个意思，不要混淆。小儿乳牙在生后4～10个月乳牙开始萌出，最晚2.5岁出齐。 

这样定义性的内容熟练记忆即可。 
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